



## **По факту убийства девушки на востоке Москвы возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства молодой девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, днем 4 июля 2016 года женщина, обеспокоившись, что не может дозвониться до своей дочери, вернулась с дачи, однако в квартире по месту проживания расположенной по Открытому шоссе в городе Москве ее не обнаружила. Возвращаясь из правоохранительных органов, где она написала заявление о пропажи дочери, мама встретила своего 47-летнего сожителя с большой клетчатой сумкой, на просьбу показать содержимое мужчина бросил сумку и скрылся. Открыв ее, она обнаружила тело своей 23-летней дочери.

По предварительным данным смерть девушки наступила от механической асфиксии.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Назначены судебно-медицинские экспертизы.

В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные действия направленные на задержание лица, причастного к убийству девушки. Следователи и криминалисты Главного управления работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1051786>